EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

. iy iy X
Escribe la ecuacion de la recta normal a la curva de ecuacién: Xy = arcsen 5 en el punto de

abscisa x =1

1-¢*
X2

Haz un estudio de todas las asintotas de la funcién: f(X) =

. ., X
Halla los valores exactos de los puntos de inflexién de la curva f(X) = r(—z)
ni\x

ax

e .
Considera la funcién f(x) = 1—x Six<0
1-sen(2x) Six>0

siendo a un n° real

a) Halla razonadamente el dominio de f(x)
b) Estudia para qué valores de 'a’ la funcion f(x) resulta ser continuaen x =0
c) Estudia para qué valores de 'a’ la funcion f(x) resulta ser derivable en x = 0

Una estalactita tiene la forma de un cono invertido de base circular cuya altura crece de manera
constante 3mm cada siglo mientras que el radio de su base decrece a un ritmo constante de 0,5mm
cada siglo. Calcule su tasa de variacién de su volumen en el momento que mide 200mm de alto y
40mm de radio.

Se quiere construir una carretera entre dos pueblos A y B separados por un rio de anchura k, las
distancias son las que muestra el dibujo. Las condiciones del disefio son las siguientes:
 Lalongitud final de la carretera debe ser minima. B

* El puente sobre el rio debe estar situado en el espacio del rio

entre los pueblos Ay By ser perpendicular a sus orillas como 6 km
muestra el grdfico. . 16 km

a) Demuestra que la distancia entre Ay B sigue la funcion:

f(X)=/X2 +4+/x2 - 3X+292+k

X

b) Utiliza la calculadora grdfica para explicar a qué distancia, x < >
en el dibujo, debemos construir el puente. Haz un esbozo de la 2 km I
grdfica. ¢Influye la constante k en el valor de x encontrado? .

Razona la respuesta.

¢) ¢Cudl seria la peor solucién, esto es, la que necesitase una carretera de mayor longitud?
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